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Věc: - Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.z o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane starosto,
váženézastupitelstvo

Podle S 13 a násl. zákona Č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám o poskytnutí následujících
informací:

- Kompletní zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Sebečice dne 4.12.2025
- Vyčíslení nákladů na pořízení a výstavbu rozhledny na pozemku obce (Bašovka), zejména náklady na případnou
administrativní přípravu stavby — inženýring, dopravních nákladů, opravy, úpravy, revitalizaci konstrukce, technické
zhodnocení, náklady na terénní úpravy, náklady na přípravu a realizaci založení stavby, náklady na samotnou
instalaci, montáž, ukotvení, náklady na případnou údržbu, revize apod.
- Poskytnutí kopií smluv a ostatních dokladů souvisejících s pořízením a výstavbou rozhledny, souvisejících
daňových dokladů, zálohových listů, dodacích listů, výpisů z účtu dokládajících platební transfery za poskytnutá
související plnění.
- Poskytnutí kopií komunikace s orgány státní správy a dokumentace související s korespondencí obce Sebečice

v rámci územního a stavebního řízení, a to včetně samotného dokumentu územního rozhodnutí a stavebního
povolení nebo jejich ekvivalentů, na jejichž základě došlo ke schválení a odhlasování realizace výstavby
zastupitelstvem.
- Poskytnutí kopií komunikace s orgány státní správy a dokumentace v řízeních, která ve věci této stavby nastala až
následně po realizaci stavby a jejím zpřístupnění veřejnosti v režimu „na vlastní nebezpečí”.
Poskytnutí všech zápisů zjednání zastupitelstva, na nichž byla výstavba rozhledny projednávána a případně

schválena včetně výsledků hlasování a uvedení jmen hlasujících.

Prosím o zaslání odpovědi elektronicky do mé datové schránky ID: 2iengbw.

V případě, žepožadované informace částečně podléhají výjimkám ze zveřejnění podle S 7 až S 12 zákona, žádám o
poskytnutí zbývající části informací v souladu s S 12 odst. 2 zákona.

V úctě



Poskytnutí odpovědi na Vaši žádost. K dalším žádostem Vám sdělujeme, že veškeré věci týkající se
'Irozhledny" byly jednány v roce 2018 kde byla rozhledna předána z nepotřebnosti státu jako hlídková věž
.Toto bylo zveřejněno na Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Vzhledem k tomu , že celé
toto předání problhalo v roce 2018 a výstavba v roce 2019 za minulého zastupitelstva bere současné
zastupitelstvo toto jako promlčené. Vzhledem ke skutečnosti kdy celou dokumentaci o tomto předání a
následných činnostech si na svou žádost vyžádal k nahlédnutí a studiu zastupitel Ing. František
Cajthaml , který bohužel v lednu 2021 podlehl COVlDu užnám pozůstalí tyto spisy nevydaly s
odůvodněním, že je nenašli. Jediná písemná zpráva je dohledatelná na el. úř.desce, kde v zápisu č.
7/2018 ze dne 6.11.2018 v bodě č.11 Různé se tato problematika zmiňuje. Pod Usnesením je osobně
podepsán zesnulý Ing.Cajthaml. Pro úplnost dodávám, že toto hlasování bylo pro 7 což dle prezenční
listiny a přítomných všech zastupitelů toto podepsal i Josef Sklenář.
Bez úcty
Starosta obce T.Fiala


